

杭州地铁工地塌陷 1死18失踪



杭州地铁施工工地发生塌陷,一些行进中的汽车坠入塌陷处。 吴煌/CFP

11月15日15时20分许,一段杭州地铁施工工地突然发生路面大面积塌陷事故,导致萧山风情大道75米路面坍塌,并下陷15米。正在路面行驶的约有11辆车陷入深坑,多数地铁工地施工人员被困地下。截至23时05分,据初步核查已造成1人死亡,18人确认失踪,19人送医院抢救和治疗。行驶中坠入塌陷处的车辆中有27人已安全脱险。该工程施工单位为中铁股份有限公司。

吴大伯住在风情大道附近的农民房里。下午3点一刻左右,他正在和朋友打牌。打着打着,突然停电了。接着,又听到了外面有巨大的响声,不绝于耳。吴大伯好奇地出了门。他看到现场有许多司机纷纷跑出了车子。

接下来,眼前的一幕让他呆住了——不远处的地面上,也就是地铁施工的路段塌了一个巨大的洞!

旁边河道里的水,开始不断地灌进了这个洞里!

没多久,地铁工地的大铁管下面爬出了几名惊慌失措的工人,有的身上都是泥土,有的则身上都是污水。

周围的人一直在嚷:塌了!塌了!湘湖这里的地铁口塌了!

“蛙人”潜入塌陷区搜救

记者在事故现场看到,至少有2000名救援人员在进行紧张救援。电力、自来水管理单位已切断电、水源,为现场抢险创造条件;地铁集团组织了100多名技术人员紧急进行抢险查漏,落实现场安全措施。同时,大批的草包、大功率抽水机、支撑钢管等救援物资也从附近的萧山区源源不断地运往事故现场。

由于塌陷区内有较深积水,尽管调用了多台大功率水泵抽水,但水位仍在缓慢上升,抢险指挥部已遣散事故现场的无关人员,并增加多台抽水泵继续抽水。此外,派遣5名潜水蛙人进行潜水作业,进一步开展搜救工作。

晚上7点06分,在掉入

坍塌路段的公交车上,他们发现了一只宠物狗,还活着。狗被带上岸的时候,浑身已经湿漉漉,眼睛睁得很大,看着周围。这样的大场面,它肯定也是第一次看到。

9辆车被吊离“脱险”

据了解,杭州地铁工地塌陷事故调查组已经成立。调查组由浙江省安全生产监督管理局、浙江省建设厅和杭州市安全生产监督管理局、市建委以及市监察、公安等部门组成。调查组成立后即展开了事故的调查工作,并固定了施工图纸等资料。

晚上8时10分许,现场旁边的大型吊车开始起吊淹没在水里的汽车。截至晚上11:40,已经有9辆车被吊了上来。

逃生

他手脚并用爬到地面

下午4点半,浑身是泥的赵师傅坐在工地上,看着忙碌的人群,有些发傻。从口袋里掏出一支烟含在嘴上,可手一直发抖,半天都点不上火。

“就那么一眨眼的工夫啊,没有任何征兆,旁边就塌下来了。”猛吸了几口香烟,赵师傅开始说话,有那么一会,他感觉自己经历了“地震”。顷刻间,他们施工的区域,先是来了很大一阵烟,接着巨大的钢柱一根根倒下,这让他的脑袋里一片空白。

“快跑!”工友中有人大喊起来,他跟着几名工友,在落差达10余米的坡上,手脚并用,终于爬到了地面。回到

上面,他看到下面还有许多工友:有人吓得四处躲;有的跑错了方向,钢柱一倒,人就不见了;有的被倒塌的钢柱死死压住,发出撕心裂肺的呼叫。

工地上马上围过来许多人,赵师傅和其他人一起把工地上一个巨大的吊缆车放下去,人们挤着上吊缆,上面一下子挤了30来人。“眼看着要升上来了,结果因为站立空间太小,又没有栏杆之类的东西好抓,有人失足,从高处摔了下去。”说到这里,他哭了起来:“这是第一次看到这么惨的场面,想帮忙却怎么也使不上劲,只能眼睁睁地看着人掉下去,看着人在里面挣扎。”

公交司机协助26乘客脱险

昨天下午2点多,的姐何师傅开着出租车接了个客人,刚好经过这里。

“挡风玻璃本来是可以看到天的,怎么突然看到的都是地面?”她意识到了不对劲,赶紧朝着乘客大喊:“出事了,你先下!”眼看着车子继续下降,她想往后倒车,可后视镜里看到的一幕让她不得不放弃:后面传来一声巨响,一辆轿车倒栽葱一样掉了下去——后面的路也断了。

何大姐拉好手刹,赶紧往回跑。脚下的路还在不断地降,坡也变得越来越陡,乘客也走不快。

快离开下降路面时,因

为心急,何大姐的脚还扭了一下。地面上,几个热心人朝她和乘客伸出了手,他们这才得救。

跟着路面一起下降的,还有一辆327路公交车。下午2点50分左右,这辆车从吴山广场出发,载着26名乘客,开往临浦。“砰!”车上的人明显感觉到车身猛地一震,接着是明显的下降!

路塌了!车厢里的乘客都慌了。司机迅速打开前后门,帮助乘客赶紧下车。在附近人们的帮助下,全部人员安全撤离现场,只是2名乘客有些皮外伤,被送往附近的医院治疗。

救援

武警战士用身体截挡水流

水还在继续往施工区域灌。现场四处是忙碌的人群,不少人都对着手机大吼:“水泵!抽水机!无论什么办法也要给我运过来!”

施工人员说,施工区旁边有条河,可能是发生塌陷后,河水灌了进来。现场指挥人员又调来了几辆大型挖掘机。很快,工人们又抬来了许多抽水机,机器发出的轰鸣声响

彻工地。水管接上水泵,一头接到了塌陷的洞里,另一头则伸到了大约百米开外的一条河里。为了防止水泵流出的水流冲溃旁边的土堤,不少武警战士站成人墙,挡一挡水流。另一头,不少工人正在用编织袋装土,装好之后,用编织袋筑堤挡水流。这场面,让人不由想起了抗洪的现场。

背景资料

杭州地铁

杭州地铁工程规划总长为278公里,估算总投资1000亿元,施工方为中国中铁股份有限公司。整个工程将分成两个阶段实施,目前施工建设的是第一阶段工程。



杭州地铁工地发生路面坍塌示意图 CFP

本版稿件综合新华社、《钱江晚报》《现代金报》

中科院研制出肾病 肾衰 尿毒症专利药 肾病 肾衰 尿毒症不再是绝症

近日,《中国肾脏病学术交流会》发布信息,我国肾脏病研究取得重大突破,具有我国自主知识产权、国际首创的专门用于治疗肾病、肾衰、尿毒症的海洋生物新药由中国科学院研发成功,并荣获国家发明专利(专利号ZL93104296.8)。

据中科院教授介绍,尿毒排析散是从海洋生物中提取的富含褐藻活性基团类物质的药物,突破了激素、西药、中药及透析等传统治疗的局限及弊端,在治疗肾病、尿毒症等方面取得多项突破:一、首创胃肠透析法代替肾脏排毒,迅速降低肌酐、尿素氮、尿蛋白等指标;二、改善骨髓造血功能,清除导致肾脏纤维化的有害物质,提高血色素,解决贫血问题;三、阻止肾小管及肾小球的萎缩,修复受损肾单位,恢复肾功能。其独特的全方位一体疗法,被医学界称为肾病治疗史上的全新突破。

经临床验证:肾脏病患者服用后免疫力升级,尿量增加,水肿、恶心、乏力、贫血及皮肤瘙痒等症状逐渐消失,肌酐、尿素氮等指标慢慢恢复正常,患者可减少或避免透析,安全无毒副作用。该药临床用于治疗:急慢性肾炎、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合征、紫癜肾、狼疮肾、多囊肾、肾囊肿、IgA肾病、肾功能不全、慢性肾衰、尿毒症等各种肾病。

重要通知:集肾病治疗、康复、食疗为一体的最新《肾病康复手册》已正式发行,拨打咨询热线均可免费赠送。

热线:南京 025—84549017 81613099
苏州 65813853 扬州 87015343
无锡 82724003 常州 81862615

999集团重大科技突破远离高血压及并发症 多靶点治疗攻克高血压

近日,三九集团推出的全新降压药【999天母降片】隆重上市。该药是继三九皮炎平又一拳头产品,其卓越的降压疗效,为我国数百万高血压患者带来康复的福音。

传统降压药的4大危害:①严重的药物依赖,导致大把吃药。结果是高血压一期转二期,二期向三期恶化。②药害大于病害,吃得越多病的越重。药毒引发的“药源性疾病”带来的危害触目惊心,没死于高血压,反倒死于药毒。③单纯降压是误区,血压降了,心脑血管完了。还间接引发性功能丧失。④“血压紊乱”被称为“不带血的刺刀”特别是吃药期间,血压忽高忽低往往导致意外死亡。

【999天母降片】四大优势:①国药品质,疗效保证。列入国家中药重点保护品种,国家级新药,国内最大综合性药企之一三九集团独家生产,属于治

疗高血压的新型高科技中药。②平稳降压,同治并发症。多靶点降压,降血脂、降血粘、软化血管,清除血管壁残存的有害物质及自由基,全面有效预防和治疗心脑血管系列并发症的发生与发展。③5药合一,领先科技。率先应用“5药合一”传统医学结合现代基因工程提取技术,萃取64种具有同分子结构、不同降压功能的降压小分子团,将西药快中药稳的优势汇聚一体,药效强大,见效快,效果好,无需长期服用。④不伤肝肾,绿色降压。该药无毒副作用,平稳降压的同时阻止了冠心病、心绞痛、中风偏瘫、心梗塞、心力衰竭、脑出血、脑血管栓、突然猝死、肾功能低下等并发症的发生!

目前,该药已由南京信海大药房(建康路188号夫子庙淮清桥旁)独家引进,并有资深专家指导,详情可致电 025--81613066 了解。